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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 7 november 2012  

 
 

Raadzaal, raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr.  J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevrouw E. van Straaten; 

De heren: J.J.C. Adriaansen, C.W.M. Jongmans, A.A.B. Theunis, J.A.M. Verbraak, wethouders. 
De dames: C.S.L.J.M. Adriaansen-van Nispen (Roosendaalse Lijst), Y.A.J.M. de Beer-van Kaam 
(Roosendaalse Lijst), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), M.W. Lute (PeP), A.G.A. v.d. Nieuwenhof-
Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP),  E.M.B. Willemsen-Spierings (VVD) en M.B. Zijp (PvdA).  
De heren: M. Amezian (Roosendaalse Lijst), M. Amhaouech (PvdA), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den 
Beemt (VVD), G.A.H.M. Boons (VVD), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), C.J. Gabriëls 
(Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), S. Günes (CDA), J.M.M. Her-
togh (VLP), C.G.M. Janssen, (Roosendaalse Lijst), C.A. Lok (VVD), A.A.M. Mol (CDA), E.J.C. Matthijssen 
(VVD),  B. Missal (SP), M.J. van Osch (GroenLinks), P.R. Klaver (PvdA), J.J.C. Musters (Roosendaalse 
Lijst),  R. Niehot (Roosendaalse Lijst), C.A.E.M. van Poppel (SP), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst),  A.J. 
Schijvenaars (Nieuwe Democraten), S. Tunç (Roosendaalse Lijst), G.A.W.A. Verhoeven (VLP), J.J.M.M. 
Wezenbeek (VVD) en  M.S. Yap (PvdA) 
 
 
1. Opening en vragenhalfuur 

De vergadering is geopend om 19.30 uur. 
 
Tijdens het vragenhalfuur is de volgende vragen gesteld: 

� Buurthuis De Wieken. 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Jongmans. 
Wethouder Jongmans zegt dat het buurthuis 1 december weer open gaat. 
 

2. Vaststelling agenda 
De raad voegt de motie ‘Bestuursopdracht Binnenstad’ toe aan de agenda. 
 

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal  
De besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 26 september 
is ongewijzigd vastgesteld. 

 
4. Ingekomen stukken en mededelingen 

Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad 
zoals voorgesteld besloten. 
 
Burgemeester heeft toegezegd, op verzoek van PeP, dat het college de raad schriftelijk zal 
informeren over de antwoorden op brieven: 648664, 647284 en 645363. 

 

5. A-CATEGORIE  
Onderstaand voorstellen zijn zonder beraadslaging aangenomen: 

 
a. Voorstel 48  Begroting 2013 WVS – Groep 

Door de SP is de volgende stemverklaring gegeven: 
De SP stemt niet in met dit raadsvoorstel omdat met deze begroting de volgende stap 
gezet wordt in de ontmanteling van een gezond bedrijf: het Werkvoorzieningschap. Het 
WVS moet bedrijfseconomisch onverantwoorde risico’s nemen. De fractie vindt dat door 
de gemeente onvoldoende wordt gedaan om de huidige afbraak tegen te gaan.  
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 b. Voorstel 49  Evaluatie Rekenkamer West-Brabant 
 c. Voorstel 50 Wijziging gemeentelijke regelgeving 
 
6a.  Voorstel 51 Benoeming lid agendacommissie 

Na een schriftelijk stemming heeft de raad de heer E.J.C. Matthijssen (met 23 stemmen) 
gekozen tot lid van de Agendacommissie. Verder werden stemmen uitgebracht op de heer M. 
Aygün (11 stemmen) en was één stem blanco. 
 

6b.  Voorstel 52 Nieuwe APV 2012 
Tijdens dit agendapunt wordt het voorzitterschap overgenomen door mevrouw C.S.L.J.M. 
Adriaansen-van Nispen 
 
Tijdens de behandeling van het voorstel worden de volgende moties ingediend. 
 
Met motie 1 Aanpassing openingstijden horeca wordt de raad voorgesteld de burgemeester te 
verzoeken: 
 

In de ‘Beleidsregel verruiming openingstijden horeca’ op te nemen: 
- dat de verruiming van de openstelling voor de ‘natte horeca’ op vrijdagen en zaterdagen in 

het in de Beleidsregel aangewezen gebied geldt tot 03.00 uur; 
- de draaideurregeling wordt afgeschaft 

- dat de ‘droge horeca’ binnen het in de Beleidsregel aangewezen gebied op zondag tot en 
met donderdag geopend mag zijn tot 03.00 uur en op vrijdag en zaterdag tot 04.00 uur 
Dat op dezelfde wijze als voor de vrijdagen en zaterdagen een regeling getroffen wordt voor 
ondermeer Pasen, Pinksteren, Kerst en koninginnenacht 
 

Motie 1 wordt met raadsbreed aangenomen. 
 
Met motie 2 Verruiming openingstijden wordt de raad voorgesteld de burgemeester te 
verzoeken: 
 
In de Beleidsregel verruiming openingstijden horeca op te nemen: 
 
1. Dat de verruiming van de openstelling voor de natte horeca op vrijdagen, zaterdagen en 

feestdagen in het in de beleidsregel aangewezen gebied geldt tot 03.00 uur 
2. De draaideurregeling af te schaffen 
3. De droge horeca binnen het in de beleidsregel aangewezen gebied op vrijdagen, 

zaterdagen en feestdagen geopend mag zijn tot 04.00 uur 
 
Motie 2 is ingetrokken. 
 
Met motie 3 Regionale afstemming sluitingstijden wordt de raad voorgesteld de burgemeester 
te verzoeken: 
 
Samen met de regiogemeenten te onderzoeken of het mogelijk is de verruimde openingstijden 
regionaal terug te brengen tot 02.00 uur voor natte horeca en 02.30 uur voor droge horeca en 
de raad binnen 6 maanden hierover te informeren. 

Burgemeester Niederer zal dit bespreken in het verband van het toekomstige politiedistrict 
Markiezaat plus Etten-Leur en Breda. Hij zal de raad informeren over de uitkomst. 
 
Motie 3 wordt op basis van deze toezegging ingetrokken. 

 
Met motie 4 Sluitingstijden wordt de raad voorgesteld de burgemeester te verzoeken: 
 
1. In de Beleidsregel verruiming openingstijden horeca op te nemen: 

a. Verruiming openstelling ‘natte’ horeca geldt tot maximaal 03.00 uur 
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b. Verruiming openstelling droge horeca geldt tot maximaal 03.30 uur 
2. De zogenaamde draaideur regeling te laten vervallen. 
 
Motie 4 is ingetrokken. 
 
Burgemeester Niederer zegt toe de aangenomen motie 1 te bespreken in het driehoeksoverleg 
en in het horecaoverleg. Voor de volgende raadsvergadering zal hij een schriftelijke reactie òf 
en hoe invulling wordt gegeven aan de motie. 
 
Burgemeester Niederer zal nog schriftelijk verduidelijken wat de reden is van het opnemen een 
sterfhuisconstructie voor de huidige permanente standplaats op de Kade/Kadeplein is. 
 
Het voorstel Nieuwe Apv 2012 (voorstel 52) wordt met 34 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, 
VVD, CDA, PvdA, VLP, SP, PeP en GroenLinks) en 1 stem tegen (Nieuwe Democraten) 
aangenomen. 
 
De Nieuwe Democraten geven de volgende stemverklaring: 
Wij zijn tegen dit raadsvoorstel. Als we spreken over deregulering is het beter geen regels te 
stellen en een beroep te doen op de inwoners van de gemeente om normale fatsoensnormen in 
acht te nemen en het gezond boeren-/burgerverstand gebruiken. En als we toch spreken over 
regels moet daar onlosmakelijk de handhaving bij georganiseerd zijn. Het kan niet zo zijn dat 
regels worden gebruik om het geweten te sussen om achteraf te kunnen stellen: het mocht niet. 

 
6c.  Voorstel 53 Nadeelcompensatie verordening Roosendaal 

Door de VVD is het initiatiefvoorstel ‘Nadeelcompensatieverordening Roosendaal’ ingediend. 
Voorgesteld wordt de nadeelcompensatie verordening vast te stellen. 
 
Op dit voorstel is amendement 1 ingediend. 
 

 
De nadeelcompensatie verordening Roosendaal vast te stellen met dien verstande dat: 
 
De slotbepaling, artikel 15, lid 1 van de verordening als volgt wordt gewijzigd: 
 

• 1. De Verordening Nadeelcompensatie Roosendaal treedt in werking met ingang van 1 
juli 2013 en is van toepassing op verzoeken om nadeelcompensatie die samenhangen 
met rechtmatige besluiten en/of feitelijke handelingen 

 
Amendement 1 wordt met 12 stemmen voor (VVD, GroenLinks, VLP en PeP) en 23 stemmen 
tegen (Roosendaalse Lijst, CDA, PvdA, SP en Nieuwe Democraten) verworpen. 
 
Het voorstel wordt met 10 stemmen voor (VVD, VLP en PeP) en 25 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, CDA, PvdA, SP, GroenLinks en Nieuwe Democraten) verworpen. 

 
7a. Treinverbinding Roosendaal met België 

Met Motie 5 Internationale treinverbinding Roosendaal-Antwerpen vice versa wordt de raad 

voorgesteld het college op te dragen: 

 

• Zich met volle kracht en overtuiging te blijven inzetten voor  een definitief en volwaardig  

alternatief voor de Beneluxtrein via Roosendaal  en zulks in woord en geschrift overal waar 

het er toe doet of kan doen uit te dragen. 

• en gaat over tot de orde van de vergadering, 

Motie 5 wordt met 34 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, VLP, SP, PeP en 
GroenLinks) en 1 stem tegen (Nieuwe Democraten) aangenomen. 
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7b. LIS -stuk E-644314 College van Beroep uitspraak voorlopige voorziening 
 Tijdens de behandeling wordt motie 6 Nieuwe beslissing op bezwaar ingediend. 
 Met de motie wordt de raad voorgesteld het college op te dragen: 
 
 

1. Het college op te dragen onder intrekking van het besluit van de raad van 14 juni 2012 een 
nieuwe beslissing te nemen op het bezwaar van mr. C.J.R. van Binsbergen namens een 
dertigtal partijen tegen het besluit tot openstelling van de winkels in Roosendaal op 52 
koopzondagen per jaar 

2. In deze beslissing af te wijken van het advies van de commissie voor de bezwaarschriften 
en derhalve het bezwaar ongegrond te verklaren en alle nadere besluiten voor te bereiden 
die noodzakelijk zijn om dit besluit uit te voeren. 

3. Het daartoe strekkend voorstel uiterlijk 25 december 2012 aan de raad voor te leggen 
 

Motie 6 wordt met 10 stemmen voor (Nieuwe Democraten, VLP en VVD) en 25 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, CDA, PvdA, PeP en SP) verworpen. 

 
7c. Motie Bestuursopdracht Binnenstad 
 Met motie 7 wordt de raad voorgesteld te besluiten: 

 
1. Een commissie ex art. 84 Gemeentewet in te stellen waarmee de raad in staat gesteld 

wordt de kaders te formuleren waarbinnen het college en de ambtelijke organisatie in 
nauwe samenwerking met de daartoe nog nader te bepalen partners, uitvoering kunnen 
geven aan de  opgave om de binnenstad te ontwikkelen tot een goed functionerend 
kernwinkelgebied met een aantrekkelijk recreatieaanbod (horeca, evenementen, cultuur et 
cetera), met voldoende woonaanbod en aantrekkelijke werklocaties. Met deze kaders 
wordt het inhoudelijk, financieel en procedureel speelveld waarbinnen het college zijn 
bestuursbevoegdheden uitoefent bepaald. Kaderstelling staat daarmee gelijk aan 
opdrachtformulering. 

2. Deze commissie treedt hierin op als adviserend orgaan van de gemeenteraad en bestaat 
uit  5 leden. De leden worden benoemd op grond van inhoudelijke kennis, vaardigheden en 
affiniteit. De commissie kiest uit haar midden een technisch voorzitter. Elk lid geeft vanuit 
de eigen verantwoordelijkheid en zonder last of ruggespraak invulling aan zijn rol.  

3. De commissie rapporteert voor 11 februari 2013 middels een kaderstellend raadsvoorstel 
aan de gemeenteraad. 

4. De commissie treedt niet in de onderscheiden bevoegdheden van de gemeenteraad en het 
college.  

5. De commissie heeft tot taak om in haar voorstel aan de gemeenteraad o.a. de volgende 
onderwerpen nader uit te werken: 

1. Welke verandering willen we realiseren: wat zijn de doelen die we nastreven en met 
welke indicatoren evalueren we later of dit is gelukt? De opgave hierbij is dat deze 
kaderstellende uitspraken zo veel mogelijk SMART-geformuleerd worden (Specifiek, 
Meetbaar, Acceptabel, Realistisch, Tijdgebonden). 

2. Welke oplossingsrichtingen kunnen we kiezen voor de uitwerking en uitvoering van het 
beleid en wat zijn daarvan de gevolgen?  

3. Welke andere beleidskaders spelen een rol: welke andere onderwerpen en 
raadsbesluiten hangen samen met dit onderwerp en kunnen het resultaat 

beïnvloeden?  
3. Welke financiën en andere middelen willen we maximaal aan dit onderwerp besteden: 

welke kosten en opbrengsten verwachten we?  
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- Welke doorlooptijd mag de uitwerking van het onderwerp maximaal kennen: wanneer 
willen we tussenresultaten zien en wanneer moet de uitwerking gereed zijn?  

- Op welke wijze worden (andere) partijen bij de uitwerking van het onderwerp 
betrokken. Hoe communiceren we met hen? 

6. De commissie wordt ondersteund door de griffier/ c.q. de griffie en kan een beroep doen op 
(ambtelijke) bijstand.  

 Motie 7 wordt raadsbreed aangenomen. 
 
 
8. Sluiting 

De vergadering wordt gesloten om 22.30 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 12 
december 2012 

De griffier,                                                         De voorzitter 


